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Η Ισραηλιτική Κοινότητα Αθηνών, την Κυριακή 18

Μαρτίου 2018, τίμησε δεκατρία εξέχοντα μέλη της. 

«“Μόνο μια ζωή που ζει κανείς προσφέροντας στους άλλους, αξίζει”, είχε πει ο

Άλμπερτ Αϊνστάιν», ανέφερε στον λόγο του ο πρόεδρος της Κοινότητας, Μίνος

Μωυσής.

Σε μια λιτή αλλά ουσιαστική τελετή στη Συναγωγή Μπεθ Σαλώμ, μπροστά σε

περισσότερα από διακόσια άτομα, διαβάστηκαν τα βιογραφικά των τιμώμενων οι

οποίοι κατά τη μακρόχρονη απασχόλησή τους με τα κοινά έχουν προσφέρει με

ανιδιοτέλεια σημαντικό έργο στην Κοινότητά μας. «Επέλεξαν να μην μετρούν

χρόνο, κόπο, θυσίες ατομικές, οικογενειακές και επαγγελματικές, παρεξηγήσεις,

απογοητεύσεις, στεναχώριες αλλά και χαρές και χαμόγελα όταν έβλεπαν το έργο

τους να παράγει αποτελέσματα» είπε ο πρόεδρος και συνέχισε: «Στα πρόσωπα των

σημερινών ξεχωριστών ανθρώπων, αναδεικνύουμε την αξία του εθελοντισμού που

είναι το πολυτιμότερο περιουσιακό στοιχείο της Κοινότητάς μας και δίνουμε έτσι

το παράδειγμα στη νέα γενιά των εθελοντών για να συνεχίσει να προσφέρει. […]

Σήμερα τους τιμούμε γιατί πραγματικά τους αξίζει λέγοντάς τους ένα μεγάλο

Ευχαριστώ, που έχει μεγάλη αξία όταν λέγεται εν ζωή για να μπορέσεις να σφίξεις

τα χέρια τους για να εισπράξουν οι ίδιοι τη χαρά της αγάπης μας και του

θαυμασμού μας». Στη συνέχεια, συνεργάτες των τιμώμενων στα κοινοτικά

δρώμενα, αναφέρθηκαν στην προσωπικότητά τους. Ακούστηκαν συγκινητικά λόγια,

λόγια καρδιάς, και δεν ήταν λίγες οι φορές που η συγκίνηση εμπόδιζε τους

ομιλούντες να αποτελειώσουν τα λόγια τους. Ανάλογα αισθήματα είχαν και οι

τιμώμενοι −που έπαιρναν τον λόγο για να ευχαριστήσουν για την τιμή που τους

έγινε−, αλλά και πολλοί παριστάμενοι. Στη συνέχεια, διαφορετικό κάθε φορά μέλος

του Κ.Σ. τους παρέδιδε τιμητική πλακέτα.

«Η σημερινή εκδήλωση πρέπει να γίνει θεσμός για την Κοινότητά μας, για να

κρατηθεί ψηλά η αξία της προσφοράς και η αναγνώριση σε όλους που για την

Κοινότητα αυτή δουλεύουν σιωπηρά αλλά συστηματικά και ακούραστα» κατέληξε ο

Μίνος Μωυσής.

Η εκδήλωση τιμής έκλεισε σε κλίμα συγκινησιακά φορτισμένο.

ΠΗΓΗ: Ι.Κ. Αθηνών
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